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Vláda změnila některá koronavirová opatření a podmínky pro cestování
Vláda změnila některá opatření proti šíření nemoci covid-19 a podmínky pro cestování při epidemii.
Podle jejího rozhodnutí nově mohou odložit respirátory lidé, kteří je ze zdravotních důvodů nemohou
nosit, a státní zaměstnanci očkovaní letos proti covidu budou mít nárok na dva dny placeného volna.
Vedle toho kabinet rozhodl o tom, že děti od šesti do 12 let nebudou muset mít test před návratem z
dovolené ze zemí s vysokým či velmi vysokým rizikem nákazy koronavirem, a povolil v ČR
dlouhodobý pobyt vysokoškolákům z extrémně rizikových zemí. Nicméně do konce prázdnin
prodloužil důrazné doporučení necestovat do těchto zemí.

EK pro část Česka zvyšuje limit státní podpory podniků na 30 až 40 procent
Podniky v českých regionech soudržnosti Severozápad, Severovýchod, Střední Morava a
Moravskoslezsko budou moci v letech 2022 až 2027 dostávat státní podporu ve výši až 40 procent
investičních nákladů. Vyplývá to z mapy regionální podpory v Česku pro příštích pět let, kterou dnes
schválila Evropská komise. Na zbytek ČR s výjimkou hlavního města se bude vztahovat maximální
intenzita podpory ve výši 15 až 25 procent, uvádí tisková zpráva unijní exekutivy.

Vrchní soud potvrdil, že Heavy Machinery Services je v konkurzu
Vrchní soud v Praze zamítl odvolání firmy Heavy Machinery Services (HMS) proti tomu, že krajský
soud v Českých Budějovicích prohlásil na její majetek konkurz. Námitka, že soudce krajského soudu
je podjatý, je podle Vrchního soudu nedůvodná, navíc věc nesnese odkladu. Vyplývá to z informací v
insolvenčním rejstříku. Konkurs je tak pravomocný, řekl ČTK soudce Zdeněk Strnad.

Deník N žaluje Zemanovu kancelář, nedává informace některým médiím
Deník N podal žalobu na Kancelář prezidenta republiky (KPR) kvůli tomu, že od konce května odmítá
poskytovat informace některým médiím. V prohlášení na svém webu list uvedl, že prezidentská
kancelář je úřad jako každý jiný a nemůže si vybírat, zda bude plnit své povinnosti a dodržovat
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zákony. Mluvčí Pražského hradu Jiří Ovčáček ČTK napsal, že mu krok deníku "nestojí za jednu
jedinou reakci".

Právo bránit sebe i jiné se zbraní bude v ČR ústavně zakotveno
Právo bránit sebe i jiné se zbraní za zákonných podmínek bude v Česku ústavně zakotveno.
Prezident Miloš Zeman podepsal toto doplnění Listiny základních práv a svobod, které nabude
účinnosti 1. září. ČTK o tom informoval mluvčí hlavy státu.

Černošický úřad nepřeruší řízení ke střetu zájmů, které vede s Babišem
Černošický městský úřad nebude přerušovat řízení o přestupku proti zákonu o střetu zájmů, které
vede s premiérem Andrejem Babišem (ANO). Informoval o tom na svém webu. Babiš podal na
městský úřad žalobu na ochranu před nezákonným zásahem, požaduje zastavení přestupkového
řízení. Podle dřívějšího vyjádření mluvčí Krajského soudu v Praze Hany Černé však žaloba nemá
odkladný účinek a je na úvaze žalovaného, zda bude v řízení pokračovat, či vyčká na výsledek
soudního řízení. Černošický úřad se rozhodl řízení nepřerušovat.

V červenci přišlo 1821 žádostí o náhradní výživné, úřady vyplatily 1,8 mil Kč
Úřady práce dostaly v červenci 1821 žádostí o náhradní výživné. Alimenty od státu za neplatiče
přiznaly zatím zhruba polovině žadatelů a žadatelek. Celkem za první měsíc od zavedení vyplatily
1,83 milionu korun. Na dotaz ČTK to sdělila mluvčí generálního ředitelství úřadu práce Kateřina
Beránková. Podle úřadu práce a ministerstva práce zájem o podporu zatím naplňuje očekávání.
Počítalo se s tím, že by ročně mohlo dorazit kolem 24.000 žádostí, tedy 2000 měsíčně.

Soud zrušil Tempelovi doživotí, kvůli jinému trestu zůstává ve vězení
Pražský vrchní soud pravomocně zrušil Robertu Tempelovi doživotní trest vězení. Na svobodu ale
propuštěn nebyl, protože mu ještě neskončil dřívější trest. ČTK to dnes sdělila mluvčí vězeňské
služby Markéta Prunerová. Muž byl odsouzen na doživotí za dvojnásobnou vraždu spáchanou v roce
2001 na Sokolovsku. Ústavní soud ale toto rozhodnutí minulý týden zrušil.
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10 otázek pro ... Jana Kohouta
Závislá práce ve světle nového rozhodnutí Nejvyššího správního soudu. Rozsudek Nejvyššího
správního soudu ze dne 19. 3. 2025, sp. zn. A Ads 6/2025
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